



NAZIV PREDMETA: Pneumatološka kristologija

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Seminar

IME NOSITELJA PREDMETA: Prof. dr. sc. Veronika s. Nela Gašpar

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ MODULA

Očitujući novu svijest o središnjoj važnosti Duha Svetoga u Crkvi i u svijetu, tekstovi Drugoga vatikanskog koncila strogo se drže kristološkoga temelja pneumatologije. Zaključak samog Koncila očituje nužnost novoga produblivanja nauka o Duhu Svetome i to napose u kristologiji, ekleziologiji kao i u kršćanskoj egzistenciji u suvremenom pluralnom svijetu. Posredovanje Boga i čovjeka u Isusu Kristu teološki se može shvatiti samo kao događanje »u Duhu Svetome« a to nas vodi prema pneumatološki usmjerenoj kristologiji koja može, naime, najbolje posrednički pomiriti jedinstvenost Isusa Krista i njezino univerzalno značenje. Cilj predmeta je poznavanje izvornih tekstova pneumatološke kristologije u novozavjetnim spisima, spisima crkvenih otaca kao i u suvremenoj teološkoj postkoncilskoj misli. Kompetencije koje se stječu: značenje kristološki utemeljene pneumatologije za govor i vrednovanje duhovnog iskustva i života, napose u susretu s drugim kršćanima i u dijalogu s drugim religijama.

POPIS LITERATURE

V. N. GAŠPAR, *Cristologia pneumatologica in alcuni autori postconciliari (1965.-1995). Status questionis e prospettive*, Roma, 2000.; V. N. GAŠPAR, *Teološki govor o Duhu Božjemu. Od vječnosti do čovječnosti*, Zagreb, 2012.; M. BORDONI, *Cristologia nell'orizzonte dello Spirito*, Queriniana, Brescia, 1995.; R. CANTALAMESSA, *Duh Sveti u Isusovu životu. Otajstvo pomazanja, Duh i voda*, Jelsa, 1990.;

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Nastava se izvodi predavanjem, diskusijom, interpretacijom tekstova i samostalnim istraživanjem studenata.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Student je obvezan sudjelovati u radu svakoga studijskog susreta unutar kojih je raspoređeno vrijeme potrebno za predavanja, konzultacije, istraživanja, izlaganja rezultata istraživačkog rada i sudjelovanja u diskusiji.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Anonimnom anketom prati se kvaliteta i uspješnost provođenja nastave.

BROJ ECTS BODOVA: 6